

《登封动物园黑熊犯下最严重错误》新闻追踪

受害饲养员家属获赔 12万

法律界人士呼吁,动物伤人如何处置需要完善立法

昨日,登封动物园黑熊咬死饲养员赔偿一事,相关四方经过多次协商,终于达成一致,嵩阳公园赔偿2.5万元、动物园原承包人张东阳赔偿2万元、动物园负责人刘展赔偿7.5万元。死者遗体于昨日下午火化,家属带着骨灰回南阳唐河老家。有关部门对此次事件的相关责任方调查仍在进行中,处理意见尚未有结果。

晚报记者 袁建龙

四方达成赔偿协议

昨日下午4时40分许,死者家属老谢的儿子给本报记者打来电话,对本报的公正报道和记者的热心帮助深表谢意。

据老谢的儿子介绍,相关四方经过4天协商,终于于昨日上午达成了赔偿协议,嵩阳公园赔偿2.5万元,动物园原承包人张东阳赔偿2万元,动物园负责人刘展赔偿7.5万元。嵩阳公园和张东阳的赔偿金已经拿到,刘展的赔偿金说是待他回家后给。谢建的遗体也于昨日下午进行了火化,儿子、女儿、外甥、弟弟等10多位亲属带着他的骨灰坐车回了南阳唐河老家。

昨日下午5时许,记者接到嵩阳公园工作人员的电话,对郑州晚报公正的报道和记者所做出的努力表示感谢。该工作人员称,死者后事及赔偿事宜终于在平和的气氛中协商解决,各方当事人都比较满意。

张东阳告诉记者,认识到自己应当承担

的责任后,刘展也委托一人前来处理善后之事。考虑到死者本人在此事故中也存在过错,四方协商后决定赔偿死者家属12万多元(包括死者家属在登封的各种花费)。张东阳说,通过此事,也给他上了深刻的一堂教育,他在今后的生活和事业中将会以此为戒。

动物伤人,饲养人要担责

死者的善后事宜结束了,下一步,有关部门将会如何处置事件中的各责任方?从这起血淋淋的事件中,人们又该吸取什么教训?

郑州市林业局野生动植物保护处处长尚光铸说,目前国家尚未出台“如何处罚伤人或咬死人的野生动物”的规定,只有一些对野生动物的保护条例。动物伤人事件频发,说明对动物的管理还有待加强,动物所有人或者管理人应当加强管理,相关主管部门要严格管理,并尽快完善相关立法或规定,做到有法可依。

尚光铸表示,他们将联手森林公安,对郑州周边县市饲养野生动物的小动物园进行清查。若发现有非法饲养和经营野生动物的行为,将予以严厉查处。

尚光铸还提醒游客,动物就是动物,是有野性的,要注意保护自己。尽量不要“骚扰动物”,不要与动物合影留念,更不要骑在动物的身上,也不要拿食物砸动物、挑逗动物,一旦把它们“惹急”了,后果是很严重的。

河南群达律师事务所律师陈光涛说,黑熊饲养员谢某与动物园之间形成了劳动关系,在工作过程中死亡,动物园方要承担民事赔偿责任。全国人大常委会曾对动物伤人作出过规定,如果违反管理规定饲养烈性犬等动物造成他人损害的,动物饲养人应当承担民事责任。全国人大常委会法工委有关负责人进一步解释说,在饲养人违反规定的情况下,即使是他人的过错导致动物伤人,饲养人也要承担责任。

巩义清欠硬起手腕帮民工

□晚报记者 周炜卿 通讯员 张红卫

本报讯 12月10日尽管天气寒冷,可来自睢县的30多位农民工心里却是暖洋洋的,他们被拖欠的10万余元工资终于在巩义清欠办的帮助下讨要回来。

来自河南商丘市睢县的李学品等农民工,承建孝南农民公寓2#、3#住宅楼外粉分包工作,因工程质量问题与该工程的承包方巩义市第一建筑工程有限公司产生工资纠纷。巩义清欠办会同有关部门历时20天,最终将10万余元工资发放至农民工手中。清欠办对此事进行了通报批评,并对相关单位和人员做出处理;同时要求各建筑公司引以为戒,杜绝此类事件再次发生,维护农民工的合法权益。

一次邂逅,收费站站长长成“摇钱树”

□晚报记者 王军方 通讯员 李淑娟

本报讯 中牟县某局收费站站长李某和一女子一次邂逅留下无穷的麻烦,他被敲诈30多万元。

今年38岁的董梅,是中牟县韩寺镇的一名农村妇女。2000年3月的一天,她去找朋友玩耍巧遇某局收费站站长李某。两人以前曾见过面,这一次两人聊得很投机。此后,俩人感情不断升温,不久便发生了不正当关系。

后来,董梅感觉李某有妻室,根本不是和自己处对象,而是在占自己的“便宜”,于是,她多次找对方要钱。一次次的得手,让董梅越发不可收拾,她先后23次威胁恐吓李某,索要现金339700元。

“她说,我如果不给她钱,她就要去我单位告我,还要让我老婆知道。她经常去我单位找我,影响很不好,我害怕被别人知道就给她钱。她掌握住了我的弱点多次向我要钱,每次都说是最后一次。没办法,我只能一次又一次地给她钱,直到我把自己的钱都给她完。后来实在没钱了,只好贷款给她。贷款贷不来了,她还来要钱,我只能报警。”李某对检察官说。

中牟检察院认为,董梅的行为涉嫌敲诈勒索罪,11日被批准逮捕。



省戏剧大赛 新郑《杨门女将》获一等奖

由河南省文化厅主办、河南省艺术研究院承办的“2009年河南省第二届(区)级暨民营文艺团体戏剧大赛”,全省各地推荐的30台剧目经过激烈角逐,新郑市参演的《杨门女将》剧目夺得一等奖。据悉,这次大赛,《杨门女将》也是郑州市文化局推选的唯—参赛剧目。

晚报记者 王军方 通讯员 史良健

“椎间盘突出”有奇方

仙草活骨膏上市四周年,特大优惠活动回馈新老患者:买6送1 10送3、20送8

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪...

迷茫绝望之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,作用直接,药力强大,急性发作期24小时就能见效,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”。

与其他药物不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物技术提取而成,内含特异生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫。不怕重,越重效果越快...

刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了20米就得停下休息,晚上腿抽筋,不得已作了手术,结果更糟...绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。据刘家女

儿介绍,多年来,其父治病所花费用,高达十多万元,仅在市某医院,就花了三万八...而仙草活骨膏,仅980元就基本康复,这令刘先生全家都感到惊喜!

刘先生康复的消息传开了,周围同志纷纷购买本品,有位从事财会工作的赵女士长期饱受颈椎病折磨,脖子僵硬疼痛,头晕手麻发抖,握不住东西,腿软无力,有时正说着话,因为头晕突然就说不下去了,觉也睡不好,拍片诊断为“颈椎退行性变、颈椎增生、椎间盘突出”,用仙草活骨膏一礼拜,头晕消失,颈托拿掉,不到一个月恢复如常人,仙草活骨膏让他重新找回了生活的欢乐。

“研制人提醒:仙草活骨膏不能包除百病,专门针对久治不愈的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱等顽症,本品不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本品更以轻松弯腰拾物,自由活动检验效果。最好对比使用前后CT、磁共振片更能说明问题。另有仙草骨痛贴专门针对膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化,效果更奇。一个疗程15天,根据病情轻重需8-12盒。

骨科热线: 0371-65157750

郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房特约经销,电话预约,有专业人员为您一对一服务,按穴位帮您贴敷到位,并实行全程疗效跟踪,让您不花一分冤枉钱!外地邮寄药到付款。

耳聋耳鸣 老中医脚心巧埋药



耳聋、耳鸣看似小毛病,实际最难治。原因在于耳部属于微循环末端,口服药物达到病灶部位时药力几乎所剩无几,且目前口服药物均以泻火为主的中药,常吃对人体伤害大还很难达到满意的效果。而一些外用的滴耳类液体,虽然能暂时缓解一些症状,但无法调整气血通及阴阳平衡,所以也收效甚微。

现代中医能帮助您,三门峡胡氏老中医有个治耳聋、耳鸣绝活,不用打针、吃药、滴耳,脚心耳蜗一贴就灵,患者反映强烈。通过浓缩百味中药及生物磁制成成人小药磁片,每天晚上在脚心和耳蜗上一贴,有个三五天就能明显感觉到:耳边不停人嗡嗡声和刮风电线杆子声音明显减轻,耳朵也不那么背了。用上两三个月,听东西一点也不费劲了,别人小声嘀咕也瞒不过你,公交车报站听的清清楚楚。

胡中医使用此法治耳病快20年了,凡来治耳病都是疑难患者,老人、小孩特别多,因此疗法奇特、安全、价格便宜,被国家批准为食药监械(准)字2009第12006号胡氏一绝“耳聪贴”。

中国某耳病权威对胡老中医的绝活进行了细致的研究,慨叹道:“现代医学难题竟被胡老的药磁疗法攻克了。其实细致研究不难发现:胡老的药磁疗法即能将天然药分子直送患处,激活听细胞、听神经,同时阴阳生物磁又能形成高效场能,借药场势,场助药力,全面疏通气血经络,平衡阴阳,恢复耳部营养供应,才能达到如此神奇的效果!”

很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,“应该获得诺贝尔奖”。真的像给耳朵做了一次大修,耳聋、耳鸣完全好了。

如果您是耳聋、耳鸣、耳痒、耳闷、耳胀的患者,不妨体验一下胡氏一绝“耳聪贴”。

专家热线: 66633172 66633152 市内免费送药 0371-111111

经销地址: 易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南门A区药品柜/东风路与丰乐路交叉口/世纪联华一楼西门医药部/怀仁堂(黄河路服装市场东邻省医保)

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

诊疗范围

- 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
- 妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
- 女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

24小时咨询 67353333

网址: www.zzsxj.net QQ咨询: 139501991

全年无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00